



67659999

热线大奖每周一名 电冰箱一台

燃气爆炸，老鼠作的案

这家伙咬破胶管导致燃气泄漏，所幸没伤到人
不过，事主家的胶管质量也有问题，是单层的

正做早饭燃气爆炸，幸无人受伤

昨日9时许，在中原东路75号院4号楼楼下，满地碎玻璃，五楼的一扇玻璃窗斜躺在在窗户上。“早上8点多，我正在做饭，大约打开火10分钟，就爆炸了，窗玻璃都被炸碎了。”五楼的李先生心有余悸地说，万幸人没受伤。

记者看到，李先生家厨房的天花板已脱落，距离地面有1米多高；客厅、两间卧室、书房内的窗户玻璃全被击碎，客厅内的一扇玻璃窗斜挂在窗户上，一间卧室的门框也给冲掉。

老鼠咬破胶管，致使燃气泄漏

燃气公司六所的工作人员宋先生说，通过检查发现，事故是燃气胶管漏气所致。一段约80厘米长的燃气胶管上有一个长约1厘米、宽约0.5厘米的口子，像是被老鼠咬的。

“年前，我家老鼠成灾，我打死了许多老鼠。”李先生说，16日晚，他听到厨房里传来有东西掉到地上的声音，赶紧起床察看，发觉又进来了只老鼠，没想到老鼠钻进橱柜内将燃气胶管给咬了个大口子。“这段胶管刚换了一年，从燃气大世界买的”。

“这段胶管上有个口子产生漏气，等燃气浓度达到一定程度后，就产生了爆炸。”宋先生说，但像这种老鼠咬坏燃气胶管而导致爆炸的事，他还是第一次遇到。

事故与胶管质量有一定关系

“我们燃气公司装的胶燃气管道呈三层保护，有很好的安全性。”宋先生说，但李先生家装的这段燃气胶管只有一层，容易老化易出问题，“此次事故与胶管质量有一定的关系”。他们会立即派人给李先生家安装一段专业燃气管道。

线索提供 赵雅丽

昨日，家住中原东路75号院4号楼的李先生家燃气发生爆炸，巨大的冲击波把5个窗户上的玻璃全击碎、一扇门框被冲击掉，所幸没人受伤。燃气公司工作人员说，此次事故系老鼠把单层燃气胶管咬出一个口子，导致燃气泄漏引起爆炸。

晚报记者 董占卿/文 王银廷/图



被老鼠咬破的气管



厨房的吊顶被炸烂

快给你家的燃气设备“体体检”

胶管用两年就需换

宋先生提醒市民，一定要使用专业的胶管，一般家庭用的燃气胶管至少要两层，而且两年就需更换；一定要多检查燃气胶管情况，是否老化、干裂或脱落，是否被老鼠咬坏等。

胶管严禁超过2米

一旦超标，气流不顺畅不说，还容易发生褶皱、堵气，被油烟腐蚀造成安全隐患。另外，装修时别包裹燃气设施。

昨确定燃气有漏气

如有臭鸡蛋味，请提高警惕，仔细听听是否有“嘶嘶”声，确定漏气点；还可用水刷拭燃气管道和灶具的接口处，如发冒泡或泄漏，立即换。

发现泄漏如何处置

立即关闭燃气开关，千万不可开启或关闭任何电器！轻轻地打开所有门窗走出户外，报警。

开完罚单，民警有话说
涂改车牌罚200，太轻了

□晚报首席记者 徐富盈

本报讯 昨日，在西环道，一“聪明”司机把车牌上的Q涂改成0，被民警罚了200元。但执法民警称，因为私改车号已涉嫌套牌，《交通法》对涂牌的罚则太轻了。

昨日9时20分许，特巡警二大队民警陈中华在西环道执勤时，发现一辆车牌号为豫A02373的长安之星面包车，在路口等红灯。“豫A0”段的车号是1994年前后放的车牌段号，这类车到现在应该很旧了，而眼前这辆面包车却很新。陈中华上前一查发现，司机驾驶证上的车牌号为豫AQ2373。民警再仔细看车，发现前后车牌中的Q都被涂改成0了。

这名叫张志礼的荥阳籍司机先是称，是灰尘把Q变成了0，后来又说是洗车工没有洗干净。民警根据《交通法》相关规定，对司机张志礼处以200元罚款，并让他现场恢复原来的车牌号。

“对涂改号牌的罚则实在是太轻了。”陈中华说，像该司机私自涂改号码，目的有两个，一是逃避电子眼，它闯了电子眼，警方只能给豫A02373的车寄去罚单；二是逃避事故，万一出了交通事故肇事跑掉，警方可能会找到被套的车号，给破案带来困难。“产生的后果和套牌车一样，其实，《交通法》中对涂改号码这一条，应按套牌车处罚来处罚，应对车主处以1500元罚款。”

记者随后询问了20多名民警，七成以上的民警认为对涂改车牌号的罚款太轻了。

线索提供 娄志广

HONGXIN
上海·红心牌挂烫机
(80088388253 66525309 郑汴路未来路交叉口南200米路西)

郑州晚报 **Top sports** **滔搏运动** **sina 新浪**

与奥运同行

“滔搏运动”杯三人篮球赛

——2008郑州第二届高校三人篮球赛

报名时间：2008年4月18日至5月10日 比赛时间：2008年5月10日开始 比赛地点：大赛组委会指定场地

比赛规则：采用国际通用比赛规则 比赛项目：三人男女混合篮球赛（两男一女）

参赛对象：郑州市各大中专院校篮球爱好者组队参加（非职业篮球队员） 奖项设置：冠亚军和优秀组织奖

主办单位：郑州晚报 协办单位：郑州市篮球运动协会

冠名单位：滔搏运动 全国连锁体育运动休闲服饰卖场

大赛网络支持：sina 新浪

报名开始 报名热线：67655022

大赛报名及大赛赞助火爆征集中……

1.活动赞助企业 2.活动奖品赞助：赞助方式不分行业不限数量的产品赞助
3.活动唯一指定饮品赞助 4.比赛现场广告位

赛事诚邀 赞助支持 赞助热线：13592586925

三个月速成英语 爱国者妙笔白领商务必备

国际化、全球化日益深入，许多白领商务人士如今正面临着英语不过关的难题，特别是2008北京奥运的到来，一些集团单位对个人英语水平要求越来越高。尽管他们都是大学四六级的水平，但在听说能力上却十分欠缺。忙碌的工作使得他们根本没有时间到培训班进行训练，而且也往往找不到准确的语言环境。那么，对于往往具有一定英语水平的诸多白领商务人士来说，怎样在短时间内达到正常英语听说能力？怎样快速地在激烈竞争中练就一口流利的英语？

向来在数码领域卓有成就的民族品牌爱国者，针对这种情况，运用自身的技术优势推出爱国者妙笔产品，爱国者妙笔独有的点读听书功能，可以让你在公交、地铁、飞机上以及散步或锻炼等随时随地学习英语，不再任何时间上的顾虑。并同时配套运用特殊技术印刷的奥运英语培训材料包括一本《奥林匹克大逆转》，运用点读发音的“妙笔”仅需只听不看、边看边听、只听不看三个步骤即可完成速成，三个月内即可实现流利的英语听说。

第一步，只听不看。运用妙笔点读模式，点击聆听英文段落，尽最大努力听能听懂的部分同时了解自己听不懂的地方，激发求知欲望。

第二步，边看边听。一边用妙笔继续重复第一步中所听的段落，同时看着这部分英文，当发现有不懂的英文单词时，可以在左侧中文对照中找到解释并直接记忆，免去查字典的麻烦。本步骤的目的是看懂

此英文段落。

第三步，只听不看。完成第二步后，继续用妙笔点击再次重复听刚才的段落，你会神奇地发现第一步中听不懂的部分现在可以听懂了，刚才不懂的单词会结合句子蹦到你的脑海里，高效的提高了英语听力。完全听懂后就会有很强的成就感，激发继续学习的热情。

经此三步后，如果还没有完全听懂，可以重复第二步和第三步，以达到更好效果直至完全听懂。刚开始的时候每天听十页，一个月内可读完《奥运大逆转》第一册，第二个月，每天可以听20页，读完第二三册，第三个月可读完四五册，经过三个月的坚持训练，您的英语必将突飞猛进，能够基本听懂一般的英文广播和电视。同时，您将会具备地道的英语会话语感，并开始开口讲读英语。

此外，运用爱国者妙笔奥运英语培训全套教材学习，不仅方便快捷，随时随地都能学英语，而且所配套的《奥林匹克大逆转》等材料是一套商务管理和品牌运营的实用高级教材，让你在学习英语的同时了解奥运知识，并从中领略奥运营销的精华，有助于每一个商务人士的成长和充电。

通过爱国者妙笔英语速成法，可收到英语听说速成、奥运知识了解、营销高手速成等一举多得之功效！对于急于提高自身英语听说水平的白领商务人士而言，可谓是一套有针对性、有实效的制胜宝典！英语速成有秘诀，听说速成靠妙笔！

详情咨询及订购热线：13837136367
13703950822